

# 我的新奇银行

师范附小五三班 吴健翔 小记者证编号:200803612

20年后,我开了一家很特别的银行,里面储存的不是金钱,而是人们的痛苦和烦恼,我想让每个人都有好心情。银行里有许多先进的仪器,有几根管子直接通到密封

的大玻璃柜样的房子里,只要有痛苦的人一走进那个大玻璃柜里,电脑就会把他们的痛苦吸走。所以,凡是从玻璃柜里出来的人都是喜笑颜开。这些吸出来的痛苦可以用

在坏人身上。当那些坏人进入玻璃柜之后,我只要按一下发射键,再根据他干坏事的轻重程度给他惩罚。比如说,让他牙痛、手痛或者是头疼……坏人痛起来就不会再干坏事了。等

他改过之后,我再把他们的痛苦吸进储藏室,两全其美。我的这家银行还可以把孩子们的坏想法和坏习惯吸走,让每个孩子都喜欢。(辅导老师:黄杰)

# 爷爷好似不老松

桃源小学二四班 李晴景 小记者证编号:11010014

爷爷今年75岁了,眼不花、耳不聋,走起路来身体挺得笔直,说起话来掷地有声,奶奶老是说:“看你爷爷那精神头,我比他小10岁,精神头还不如他。”

爷爷是一家之主,大伯、爸爸和三个姑姑都很听他的话,家里的事奶奶总是让他拍板,全家十几口人可团结了。奶奶说:“以前家里困难的时候,都是你爷爷撑起了这个家。”爷爷却说:“这个家你奶奶功劳最大。”

爷爷爱看书、看报,有一肚子的好故事,我天天听也听不够。爷爷还是个大忙人,亲戚、朋友遇上难事,总爱找他帮忙。爷爷也非常热心,只要找他,都会尽全力去帮助别人。

有人问爷爷:“你整天忙来忙去,累不累啊?”爷爷说:“生命在于运动,再说,人家找我帮忙,说明信得过我,也说明我这个老头子在这个世界上还有点用,我喜欢这样的生活。”

# 看拳击比赛

淇滨小学三三班 马天昊 小记者证编号:11010002

12月20日晚上,妈妈带我到新落成的“千鹤之舞”体育中心看中国男子拳击冠军赛56公斤级比赛。

虽然晚上七点才开始比赛,六点钟检票口就排起了长队,能在家门口看全国男子拳击冠军赛,大家的兴致都非常高。

第一场比赛开始了,代表上海队出赛的鹤壁籍选手张洋

以9:6顺利晋级,现场响起热烈的掌声。第二场比赛,陕西选手高水华以5:1战胜济南军区选手孙想想。第五场比赛中代表河南队参赛的鹤壁籍选手张红亮迎战海南选手刁剑豪。

张红亮刚一出场,全场观众就特别兴奋,加油助威声此起彼伏,掀起了比赛的高潮。第一回合,刁剑豪3:2暂时领先。但张红亮不急不躁,稳扎稳打,

第二回合,张红亮5:3胜出。第三回合,刁剑豪得分心切,全力进攻,张红亮则在加强防守的同时不断进行反击,并连续得分,最终以7:3晋级,掌声、欢呼声在赛场久久回荡……

鹤壁籍选手张红亮和张洋都顺利晋级下一轮,真希望他们能夺得56公斤级的冠军,为家乡争光。(辅导老师:孙华)



近日,市鹿鸣小学开展了主题为“变废为宝”的手工创意小制作比赛。学生们用废弃的塑料、纸、光盘等材料制作成笔筒、相框,或是房子、汽车、自行车模型,既有助于养成勤俭节约的好习惯,又丰富了课余时间。(鹿鸣小学 张丽 摄)

# 芭比娃娃

桃源小学三六班 吴俊晓 小记者证编号:10110305

我有许多漂亮的芭比娃娃,最喜欢的就属婚纱芭比了。

婚纱芭比很漂亮,一头金黄色的长发打成卷,一直垂到腰间,白净的瓜子脸上嵌着一双迷人的大眼睛,就像碧波荡漾的大海,眼睫毛似乎在眨动,像真人一样。

它还有魔鬼般的身材和时尚的婚纱裙。裙子上扑着亮闪闪的彩色粉,洁白的裙身上还有一层薄纱,上面印着美丽的花纹,再配上一双透亮的水晶鞋,简直无可挑剔,显得十分优雅和高贵。

平时,我会把芭比当成我的好朋友。当我开心时,我会和芭比一起分享我的快乐;当我烦恼时,我会向它诉说我的心事,我觉得它在默默倾听,为我分担忧愁。

我还会像妈妈一样照顾它。天热了就为她换上纱裙,盖上薄被;天冷了就赶快给它加添衣服,盖上它特意缝制的棉被。我还要负责它的梳洗,我洗澡的时候都要带上它一起,每天闲的时候还要为它换发型,妈妈说:“哎,你对它真像自己的孩子。”我把它照顾得细致致吧?

这就是我的婚纱芭比,我还给它取了一个英文名字——丽雅娜,你们喜欢它吗?(辅导老师:韦敏)

# 难忘的火龙果

桃源小学三六班 吕柯儒 小记者证编号 10110308

上周六,妈妈买了一个火龙果,这东西我以前还从来没有吃过呢。

火龙果名字好听,但是长得非常怪。它外面皮是粉红色的,非常好看。接下来就要说怪的地方了,火龙果的皮是往上翘着的,在生活中还见过哪一种水果的果皮是往上翘的

呢,你们说这是不是很奇怪?我迫不及待地想吃火龙果,回到家我就急急忙忙地叫爸爸把火龙果切好,再放点白糖。放到嘴里吃了好几块,味道一般,吃完我就去写作业了。写到最后一道题的时候,我感觉特别难受,想吐,可就是吐不出来。妈妈看我难受的样子,就让我

休息了。第二天,爸爸一大早就带我去看病了,医生说是消化不良要输液,输了好几大瓶。这时,我想到了一个道理,就是不一定所有美味佳肴都适合你。真是令人难忘的火龙果啊。(辅导老师:韦敏)

# 冬天,我的最爱

山城区实验小学三一班 韩子琪 小记者证编号:09110032

冬天匆匆接了秋天的班,带着它给我们的礼物,来到人间。

冬天带来的寒气遍布了每个角落,就是晴朗无风的时候,天也是干冷干冷的,妈妈早已给我“全副武装”上了,棉衣、帽子、围巾、手套,我觉得自己就象个“棉花包”。

我真盼望下雪呀!还记得往年雪来了的时候,沙沙地响,好像在和你悄悄话,团团雪花随风旋转,又象一个个身着薄纱裙的娇小姑娘在跳舞……

雪还没有停,空地上早已热闹起来了,同学们堆雪人,打雪仗,弄得满脸满身都是雪,样子别提有多逗了,欢声笑语仿佛传到了高远的天空。

玩累了,我们就开始堆雪人,雪人浑圆的身子,硕大的脑袋,笑眯眯的,格外可爱。眼睛是两个彩色玻璃球,鼻子是



个红萝卜,嘴是个拔掉蒂的干辣椒,中间还有辣椒籽,真像是牙。过了几天,太阳出来了,雪人慢慢地融化,我们心中还是有些不舍呢!

冬天虽然没有春天迷人的鸟语花香,没有夏天壮观的电闪雷鸣,没有秋天诱人的丰硕果实,却是我的最爱。(辅导老师:燕萍)

**快来加入小记者行列**

- ◆免费参加小记者市内采风活动
- ◆免费赠阅一年《淇河晨报》
- ◆免费参加小记者培训
- ◆有机会被评为优秀小记者
- ◆有机会在报纸上刊登文章
- ◆有机会随报社记者采访
- ◆享受合作单位提供的优惠或免费服务

报名咨询热线:3319180  
小记者投稿邮箱:qhcbxjz@126.com

# 我为爷爷过重阳

桃源小学二三班 亢一 小记者证编号:10070119

重阳节是长辈们的节日,那天一大早,我就和爷爷来到了淇河边。

太阳公公把这里的一切都镀上了一层金,漂亮极了,树叶飘落下来,像给大地铺了层厚地毯。我对爷爷说:“爷爷,坐下让我给你捶捶背,揉揉肩。”爷爷笑着说:“孙女长大了,

懂事了。”我用力在爷爷的肩上揉呀揉呀,看到爷爷高兴的样子,我心里也乐开了花。

河面上闪烁着点点金光,像是在跟我和爷爷打招呼一样。爷爷装了瓶水,爷爷说要带这份快乐带回家中。这真是一个难忘的重阳节呀!

# 和同学一起过冬至

淇滨小学二六班 张旭佳 小记者证编号:10070120

冬至前一天,老师给我们布置了一个作业,就是包创意饺子,让同学们在一起热热闹闹过冬至。

第二天早上,我刚吃完饭,就恨不得飞到学校。到了学校,我看见许多同学都带着饺子、碗、勺子来到了学校。

在等到水开的时候,老师让我们看看大家包的饺子。有三角形的、四角形的、包子形的、麦穗形的、太阳形的……其中,我最喜欢李姝含包的笑脸饺子,上面有两个眼睛,一个弯弯的嘴巴,太可爱了。

我吃到的饺子有素馅儿、肉馅儿、糖馅儿……和家里的饺子味儿迥然不同,让人难忘。

在学校和同学们一起吃饺子,饺子变得好香呀,这个冬至让我难忘!

# 包饺子

桃源小学四三班 王婧婧 小记者证编号:10110345

冬至那天,我们班举行了包饺子活动。

下午,我兴奋不已地来到了班里,等其他同学和老师的到来。只听见梁笠喊了一声:“我们组的成员来齐了,开工吧!”组里同学和面的和面,切面的切面,擀皮的擀皮,包饺子的包饺子,个个都像是勤劳的小蜜蜂,忙忙碌碌地干活。很快,在我们的齐心协力下,30个饺子就包好了,同学们包的饺子形状

各异:有的像鱼,有的像太阳,有的像元宝,有的像月亮……看得我眼花缭乱。

抬头一看,哈哈……有的同学的小脸蛋儿已经变成“小花猫”了。我高高地举着包好的饺子,送到老师那里去煮。“漫长”的十分钟过去了,饺子终于煮好了。手里端着热腾腾的饺子,咬上一口,真是美不可言!自己亲手包的饺子,吃起来味道就是不一样!(辅导老师:武亚莉)



# 湘江小学冬至组织包饺子活动

湘江小学五三班 宋辰雪 小记者证编号:11010189

为了锻炼提高小学生的生活技能和培养他们的劳动能力,12月22日冬至那天,湘江小学晨报小记者站组织五、六年级学生进行了一次集体包饺子活动。

当天,同学们纷纷从家中带来面粉、饺子馅、面板、擀面杖,上午第二节课后,老师们便开始组织大家动手包饺子。大家热

情极高,纷纷动手擀皮、包饺子。包的饺子各式各样,有传统形的,有兔子形的,有老鼠形的,有胖猪形……随后,老师煮好了饺子,大家围在一起吃起了热腾腾的饺子。

活动结束后,大家都说这样的形式很有意义,既锻炼了动手能力,又让大家体会到了集体协作的乐趣。